

全国发现“小金库”逾5.8万个 涉及金额266.54亿,将进一步提高监督检查效率

据新华社电 记者8日从中央治理“小金库”工作领导小组获悉,截至8月底,全国共发现“小金库”58225个,涉及金额266.54亿元。

据中央治理“小金库”工作领导小组组长、财政部部长谢旭人介绍,自2009年中央部署开展“小金库”治理工作以来,“小金库”治理的相关改革不断深化,在强化财政资金和行政事业单位资产管理等方面发挥了重要作用。截至2010年底,已有35个省(自治区、直辖市、计划单列市)本级、250多个地市、600多个县(区)实施了公务卡改革,有效减少了预算单位的现

金结算,对于规范管理发挥了重要作用。

谢旭人说,当前和今后一个时期,将继续抓住防治“小金库”长效机制建设这个根本任务,重点做好以下五个方面的工作:进一步健全教育惩处机制。进一步深化财政改革,做好深化预算管理制度改革及国库集中收付制度改革,推进预算和决算公开。进一步完善资产财务管理制度。进一步加强社会组织管理。进一步提高监督检查效率。要推进监督检查的常态化,将“小金库”问题检查作为预算和决算审计、经济责任审计、专项审计等的重要内容。

云南执法车在老挝“跨国执法”? 经查确系公车私用,当事人被免职

据新华社 10月4日国庆黄金周期间,网民“闲事嘎嘎”在天涯论坛上发帖“无耻!执法车国庆老挝自驾游?”,称这个大假期间,自己在老挝首都万象市一著名景点的停车场看见一辆车,车身上有“农业执法”字样,车牌为云E·84547。网帖还配发两张图片,图中车牌清晰可见。网友戏称此事为“跨国执法”事件。昨日,驾驶该车辆的楚雄州农业局执法支队支队长赵朝魏因公车私用被免职。



公车“跨国执法”引发网友质疑

“唉,纳税人的钱就拿给这些人这样玩了!”发帖人“闲事嘎嘎”在网帖中感叹,这种车居然开到了老挝,难道是到老挝农业执法?

此事在各大论坛、微博上引发网友的强烈关注。网友“灵臻天下”就说“不新鲜,山东一个游览景区还曾经出现过北京城管执法车呢”。一名网友说“只是一辆

国产车,不是奔驰宝马,你们该知足啦”。有网友认为,不仅跨国,假期跨省、跨市、跨县的公车也时常可见。

一名网友猜想相关部门回应的态度,“8号上班时如果此事舆论淡忘了,就混过去了。如果舆论太猛了,就编个理由,说是出国业务交流。实在编不出来,就说是司机偷着开出去的,司机是临时工。”

确系公车私用责任人被免职

记者从公安机关查询得知,云E·84547是一辆猎豹越野车,与图片上显示的车辆吻合。其所有者为楚雄州南华县农业行政综合执法大队、南华县种子管理站。“没有人员姓名,表明这肯定是一辆公车。”民警告诉记者。

昨日下午,楚雄州委外宣办、州政府新闻办公布调查结果称,驾驶云E·84547车辆的赵朝魏系楚雄州农业局执法支队

支队长(正科),此次出境未向楚雄州农业局领导报告,属个人行为;云E·84547车属南华县农业局,楚雄州农业局不知晓赵朝魏借用该车的情况,属公车私用。根据初步调查情况,楚雄州委、州政府决定:按照干部管理权限,责成楚雄州农业局对赵朝魏先行免职,待情况调查清楚后再做处理。楚雄州纪委副书记胡贵明表示,根据调查结果,将严肃处理,绝不姑息。

绍兴计生委女主任跳楼身亡 疑因患抑郁症,遗书称难忍病痛

据《钱江晚报》报道 10月6日下午,浙江绍兴国际大酒店14层一间客房里,一个中年女性纵身跳下身亡。她是绍兴市计生委主任叶锦茹,今年50岁,此前曾担任绍兴市妇联主席。为什么以这种惨烈的方式突然离去?叶锦茹的死讯在当地政界引起不小的反应和遐想。知情人士纷纷感到不解和惋惜。

事发地是绍兴一家五星级酒店,位于市区西大门,楼高23层。事发时,叶锦茹住在14层。10月6日下午2时41分,绍兴市公安局110指挥中心接到报警,国际大酒店有人坠楼。警方很快赶到现场,证实坠楼者为绍兴市人口计生委主任叶锦茹,

已当场身亡。是自杀,还是他杀?死者的特殊身份,引来公众的诸多猜测。

在亲友眼中,叶锦茹人缘好,能力强,曾担任绍兴市妇联主席职务,而且家庭幸福,其丈夫也曾是绍兴市政府官员,一个儿子正在上大学。最近刚刚装修好新房。记者从权威部门得到消息,叶锦茹并未涉嫌有经济问题。知情人士称,叶锦茹身体不是很好,平时常腰疼。此次跳楼,疑因患有抑郁症。

据悉,事发后,警方在其入住的酒店房间内,发现她写给家人和单位同事亲笔遗书各一份,遗书称已不堪忍受病痛的折磨。至于遗书的其他内容,警方表示,不便透露。

上海地铁10号线取消限速运行

据新华社电 从上海地铁部门获悉,经评估审核,从10月9日(周日)头班车起,上海地铁10号线取消限速运行,恢复常态。

9月27日下午,上海地铁10号线追尾事故发生后,部分线路曾一度中断。随着抢险结束,有关部门对10号线相关运行设

施安全性能进行了严格的检测分析后,在确保安全的前提下,9月28日20时,上海地铁10号线恢复全线通行。在恢复运营初期,为确保运行安全,上海地铁10号线采取了全线限速45公里/小时的方式运行,部分区段列车间隔时间也有所调整。

广西高院原副院长受贿被判死缓

星报综合消息 由广西壮族自治区人民检察院侦查终结的欧绍轩(广西壮族自治区高级人民法院原副院长,副厅级)受贿一案,日前由广东省肇庆市中级人民法院作出一审判决,以受贿罪判处被告人欧绍轩死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终

身,并处没收个人全部财产。

一审判决认定,被告人欧绍轩在担任广西钦州市中级人民法院院长、广西高级人民法院副院长期间,利用职权上的便利,索取或者非法收受他人钱、物,共计889万元,其行为已构成受贿罪,法院遂依法作出如上判决。

少年凌晨遭数十保安殴打致死

据《生活新报》报道 云南17岁少年符国俊在路边吃一碗米线,却被30多名身穿统一服装的男子手持钢管、木棒暴打身亡,事后家属被告知“打错人了”。

10月6日凌晨2时许,在上中专的符国俊参加朋友的生日聚会,在云南昆明大板桥阿依村盛世之都KTV唱完歌后,和表弟崔文豪来到附近烧烤摊吃宵夜。突然,30多名身穿同样服装的男子手持钢管、木棒朝兄弟俩打过来,符国俊随即被打翻在地。“有的20多岁,有的和我差不多,衣服背后都有编号。”崔文豪说。符国俊被送到云桥医院时,已经没有知觉。10时许,转到延安医院的符国俊抢救无效死亡。崔文豪

的父亲告诉记者,当天凌晨2点半,他和符国俊的父亲赶到事发现场时,已有民警在维护秩序,打人的30余人仍在现场。“我们询问对方为何打人,一名带头男子告诉我们:‘你们不用问我,去找我们的人处理。我们打错人了,医药费我们出。’”

大板桥派出所所长王江海在媒体通报会上说:“民警控制了打人一方为首的4人。大部分人穿着作训服。但街道办内被控制的36名人员身份,目前尚不清楚,村民堵住街道办,我们的调查工作受阻。是不是打错了人,还需要调查。据目前了解的情况,打人一方和街道办属于劳务雇佣关系,系昆明市某保安公司员工。”

失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。
周公朱砂通眠贴秘方源于《黄帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不

断地渗透至头部经络,释放出天然静味因子和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1疗程,顽固性失眠2-3疗程即可。
专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)

小偏方 治咽炎

秋季是咽炎的高发季节。得了咽炎、咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g.....等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急性、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用当天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后熬制的时间不一样工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局部门检验批准为:【国药准字Z20003325 甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”】。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3-4疗程即可康复。
好消息:买10送2 一盒无效 全额退款
详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)
蚌埠工农 阜阳华利 安庆宝芝灵 宿州兴华 亳州济世堂 铜陵铜都 宣城言午氏安宁店 淮南仁济 淮北八分店 六安大别山路50号药房

湿疣、疱疹不留根!

专家研究证明:尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。
鬼臼毒素软膏高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增殖

的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。鬼臼毒素软膏被国家食品药品监督管理局部门检验批准为:【治疗尖锐湿疣的国药准字H20066683 国家甲类医保产品】。使用本品15分钟起效,3-7天疣体脱落,一次性治好不易复发。
咨询电话:0551-3188882【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)

